
inklusive E-Ladesäulen.
Kostenlose Parkplätze 

IHRE   ORTEILE BEI UNS ...

799.-
* UVP 1268.-

ab

ORTE I L S P R E I S

Online-Komfort-Code 711268

Polstergarnitur IWOA von HARPER® mit hochwertigem Cord-
bezug und einer komfortablen Federkern-Polsterung. Schwarze, 
matt gepulverte Metallfüße verleihen dem Design eine moderne 
Note. Für zusätzlichen Komfort sorgen zwei manuell verstellbare 
Kopfteile, inkl. 2 stilvollen Zierkissen, ca. 250x160 cm. Auf 
Wunsch mit chromfarbenen Metallfüßen und elektrischer 
Sitztiefenverstellung.

* UVP 1586.-

999.-
Mit elektrischer 
Sitztiefenverstellung.

Kuscheliger 

Cord-Bezug

für Sie und Ihr Zuhause!
BESTE   ORTEILE

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:

Genuss erleben – in unserer

neuen Gastronomie.

Kostenlose 
Lieferung & 
Montage.***
*** Gültig für alle Vollservicepreis gekennzeichneten Artikel.

und attraktive Aktionen.

Jede Woche

250 neue ProdukteE
A

G

2)

Der Küchenblock MODULFORM® MF8 in 
stilvollem Anthrazit und warmen Eichefarben 
verwandelt Ihre Küche in eine moderne 
Koch- und Backwelt. Stellmaß ca. 360 cm, 
inkl. hochwertiger E-Geräte. Nischenaus-
stattung und Zubehör auf Wunsch.

INKLUSIVE

 Einbau-Backofen A1) 

 PREMIERE 235214

 Autark Glaskeramik-Kochfeld  
 PREMIERE 354030 ED

 Einbau-Geschirrspüler E2) 

 PREMIERE 246804

 Einbau-Kühlschrank E2) 

 PREMIERE 361756

Elektrogeräte

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 2)  Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Haushaltskühlgeräte, Geschirrspüler und Waschmaschinen A - G1) Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Backöfen und Dunstabzugshauben A+++ - D

A
1)

E
A

G

2)

Inkl. Geschirrspüler

50%
auf viele Möbel  

und Küchen!

Marken-Rabatt
**

Bis zu

10%

    Marken-
Bonus ZUSÄTZLICH!

auf viele Marken!
** Infos siehe S. 10/11.

**

+

ORTEILS WOCHEN BEI
Mehr Freude am Wohnen:

flexibel und online buchbar.

Termin- 
vereinbarung

Größte Möbel- und 
Markenauswahl

größtem Küchenhaus.4)

in ganz NRW und in Deutschlands

4) Das Haus mit der größten Ausstellungsfläche in Witten.

Thermobecher BODUM 
TRAVEL MUG mit Silikon-
halm für Heiß- und Kalt-
getränke, ca. 1200 ml, 
doppelwandiger Edel-
stahl, bis zu 10 Std. 
heiß, bis zu 12 Std. kalt, 
versch. Farben.

* UVP 59.-

14.90je

Wasser

Smoothies

Tee

Kaffee

ca
. 
2
7
 c

m

ca. 10 cm

1999.-
A B H O L P R E I S

* UVP 3998.-

Online-Komfort-Code 635359

&



* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

Cord-Bezug

Polstergarnitur HARPER® GREIZ, mit modernem Cord Stoffbezug, Metallfüße 
schwarz, best. aus: Ottomane mit Bettkasten und 2-Sitzer mit Armteil vorstehend 
rechts mit Schlaffunktion, inkl. 3 verstellbarer Kopfteile, Rückenhöhe ca. 100 cm, 
Sitzhöhe/-tiefe ca. 42 cm/59 cm, Rücken echt bezogen, Stellmaß ca. 193x271 cm.
Kissen und Plaid auf Wunsch.

InklusiveSchlaffunktion, Bettkasten und Kopfteilverstellung!

Online-Komfort-Code 685876

180° 
drehbar

399.-
ab

* UVP 705.-

Esstisch SHIZUOKA, Tischplatte 
Keramik, 12 mm, Gestell 
und Bodenplatte Metall 
schwarz pulverbeschichtet, 
ca. B180/H75/T90 cm.

Online-Komfort-Code 459020

Echt

Leder

Relaxsessel HARPER® HAIXI, 
Echtlederbezug in Grau, inklusive 
manueller Verstellung der Rücken-
lehne und Fußstütze, Metallgestell 
schwarz pulverbeschichtet, Sitzhöhe/
-tiefe ca. 48/54 cm. 499.-

* UVP 784.-

ab

299.-
* UVP 470.-

ab

Solange der

VORRAT
REICHT!

Online-Komfort-Code 588859

Relaxsessel HARPER® 

HEZE, mit strapazierfähigem 
Stoffbezug und komfortabler 
Polsterung mit Federkern im Sitz, 
inkl. 1-motorischer Relaxfunktion. 
Die großzügige Sitzfläche mit  
ca. B46/T52 cm und der Metallfuß 
sorgen für Stabilität und Komfort.

360° 
drehbar

Online-Komfort-Code 608831

Polsterstuhl HARPER HUM-
BOLDT, mit strapazierfähigem 
Stoffbezug in Beige, Eisengestell 
weiß.

Wählen Sie aus 8 Größen:
• ca. 80-136/T60 cm • ca. 80-136/T80 cm
• ca. 110-166/T60 cm • ca. 120-176/T80 cm 
• ca. 140-240/T90 cm • ca. 160-260/T90 cm
• ca. 180-280/T90 cm • ca. 200-300/T90 cm

Das MANADO Tischsystem 
ist so vielseitig wie Ihre Wünsche 
und mit leichten Handgriffen zu 
einer größeren Tafel ausziehbar.  
Formschön, qualitativ und praktikabel.

Beton

Eiche sägerau

Weiß matt

Grafit

Asteiche

Wählen Sie aus  
versch. Dekoren

Ess tisch MANADO,
ausziehbar,  
ca. B80-136/T60 cm. 149.-

* UVP 220.-

ab

Online-Komfort-Code 327822

Sessel HARPER® SARINA,  
mit geschmeidigem Samtbezug in 
goldfarben und Grau, Gestell Metall 
Schwarz matt, mit Drehfunktion 
180° und Rückstellfunktion.

Online-Komfort-Code 458949

Entdecken Sie unser bequemes Polstersystem HARPER® HAIKOU 
in elegantem Hellgrau mit weichem Stoffbezug und komfortablem 
Federkern für höchsten Sitzkomfort.

Nur solange

Vorrat reicht! 399.-
ab

* UVP 470.-

3-Sitzer HARPER® HAIKOU, inkl. 2-fach 
elektrischer Ver-
stellung, 
ca. B184/
H93/T109 cm.

2-Sitzer HARPER® HAIKOU, inkl. 2-fach 
elektrischer 
Verstellung, 
ca. B134/H93/
T109 cm. 599.-

* UVP 785.-

ab

699.-
* UVP 942.-

ab

Online-Komfort-Code 595228

Dieser Artikel ist

SOFORT  
VERFÜGBAR!

Sessel HARPER® HAIKOU, inkl. 
elektrischer Verstellung, ca. B80/
H93/T109 cm, Sitztiefe ca. 56 cm,  
Armlehnbreite/-höhe ca. 29,5/62 cm, 
max. Belastbarkeit ca. 110 kg.

399.-
* UVP 798.-

360° 
drehbar

299.–
ab

* UVP 598.-

Bank, mit Cordbezug, ca. 160 cm.

Esstisch HARPER® NIMES, Eiche San 
Remo Dekor, mit Synchronauszug und  
1 Einlegeplatte auf 165 cm ausziehbar, 
ca. 120-165x90 cm, Bodenplatte schwarz. 

Vergrößerbar

Online-Komfort-Code 702933

Ausziehbar von ca. 120 bis 165 cm.

Polsterstuhl HARPER® NIMES, 
mit Cordbezug, Stativgestell 
schwarz, Sitz mit Wellenfederung 
und 360° drehbar.

Wohnlandschaft HARPER® MONIZ – stilvoll und komfortabel. Mit strapazier-
fähigem Stoffbezug – Rücken echt – komfortabler Kaltschaum-Polsterung im Sitz, 
schwarzen Metallfüßen und drei Zierkissen. Best. aus: Ottomane mit Armlehne 
links, 3-Sitzer sowie 2-sitziger Ottomane rechts. Sitzhöhe ca. 47 cm, Gesamthöhe 
ca. 96 cm, Stellmaß ca. 163x341x225 cm. Auf Wunsch mit Bettkasten und 
Kopfstützen.

Online-Komfort-Code 712447

Sideboard, ca. B165/
H90/T44 cm.

599.-
* UVP 1129.-

ab

Lowboard, 
ca. B195/
H61/T50 cm.

549.-
* UVP 987.-

Wandboard, ca. B165/H24/T21 cm.

119.-
* UVP 245.-

Vitrine, ca. 
B66/H210/
T44 cm.

499.-
* UVP 898.-

Wohnprogramm HARPER® MAIHAR, Front Eiche Evoke Dekor, Korpus 
Eiche Evoke Melamin Dekor. Die sichtbare Rückwand in 3D-Eiche Evoke 
geschroppt sorgt für einen beeindruckenden visuellen Effekt. Beleuchtung 
und Zubehör auf Wunsch, sprechen Sie uns an.

Online-Komfort-Code 639771

Wohnwand, best. aus: Vitrine, 
Lowboard und Wandboard, ca. B270/
H206/T50 cm.

KOMPLETT GÜNSTIGER

999.-
ab

1167.–
Summe der 
Einzelpreise

KOMPLETT 3-tlg.

Sie sparen 168.-

Das Eck-Side-
board bietet jede 

Menge Stauraum.

Im Unterbau ver-

birgt eine Klappe das 

Kabelmanagement.

Clever: Kabellose 

Aufladefläche, drehbare 

Einbausteckdosen und 

Kabeldurchlassbuchse.

Spezielle Einsätze 

organisieren die Büro-

Materialien in den 

Schubkästen.

Preisbeispiel: VITO® Büro-/Wohnkombination SAMBA, best. aus: 
Eckkombination aus Regalelementen und Lowboard, Stellmaß 
ca. 210x195 cm. Schreibtisch, Regalaufsatz und Vitrine auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 608232

Die Büro-/Wohnkombi-
nation VITO® SAMBA 
bietet eine große Anzahl 
an kombinierbaren 
Schrank- und Regal-
Elementen. Viele clevere 
Details ergänzen das 
System und sorgen zu-
sätzlich für Ordnung.

1999.-

Ausführung in Leder
* UVP 2961.-

ab

Polstersystem VITO® SARDEGNA, wahl-
weise in strapazierfähigem Stoffbezug 
oder Echtleder, mit komfortabler Polste- 
rung im Sitz, auf satinierten Metallfüßen 
in schwarz lackiert, best. aus: 2-Sitzer mit 
Armlehne links, Winkelecke und 1-Sitzer 
mit Außenhocker, ca. B263/H88/T241 cm. 
Auf Wunsch mit echtem Rücken, klapp-
baren Armlehnen, Kopfteilverstellung 
und Kissen.

Echt
Leder

Große  
Farb- und  

Stoffauswahl

Online-Komfort-Code 419391

2-Sitzer VITO® SARDENA, 
mit bequemer Polsterung 
im Sitz, auf schwarzmatten Metall-
füßen, Sitzhöhe/-tiefe ca. 46/53 cm, 
ca. B164/H88/T101 cm. Auch als 
3-Sitzer erhältlich. Auf Wunsch mit 
klappbaren Armlehnen, Rücken 
echt und Federkernsitz. ab1199.-

Ausführung in Leder
* UVP 1776.-

699.-ab

Ausführung in Stoff
* UVP 1035.- Récamiere VITO® 

SARDENA, ca. B195/
H88/T101 cm. 1199.-ab

Ausführung in Leder
* UVP 1776.-

699.-ab

Ausführung in Stoff
* UVP 1035.-

Wählen Sie  
aus versch. Dekoren
Front und Frontabsetzung-Ausführungen

Asteiche
Natur- 
buche

Tonweiß  
matt

Grau  
matt

Korpus-Ausführungen

Asteiche
Natur- 
buche

Tonweiß  
matt

Asteiche
Natur- 
buche

Deckblatt und Rückwand-Ausführungen

Sollten Sie einen bei uns gekauften Artikel 
innerhalb von 14 Tagen bei gleicher 
Leistung eines anderen Mitbewerbers 
günstiger bekommen, zahlen Sie bei uns 
3% weniger als den günstigeren Preis.

Immer der 
beste Preis

K
A
UFSICHER

H
E

IT

G
A
RA

NTIERTE

BEST-

PREIS

Innenarchitektur- 
Service
Entwurf, Planung, Realisation ... Beginnend  
mit dem Aufmaß bei Ihnen zu Hause 
und entsprechend Ihren Wünschen und 
Grundrissmaßen, erarbeiten wir einen com-
putergestützten Raumgestaltungsplan. 
Sprechen Sie unsere Fachberater hier-
zu an und vereinbaren Sie unverbindlich 
und kostenlos einen Termin mit unseren 
Innenarchitekten/innen.

Beratung 
mit Termin
Wir sind für Sie da, in unseren Einrichtungs-
Einrichtung-Zentren von Mo.-Sa.,  
von 10.00-19.00 Uhr oder mit persönlichem 
Termin. Persönlichen Beratungstermin 
vereinbaren unter: ostermann.de/termin

IHRE   ORTEILE BEI UNS ...

ORT E I L S P R E I S

* UVP 1427.-

799.-
ab

ORTE ILSPRE I S

39.90je

ORTE ILSPRE I S

* UVP 218.-

99.90je

ORTEILSPRE IS

* UVP 258.-

129.-
je

ORTE I L S P R E I S

* UVP 2322.-

999.-
ab

O R T E I L S P R E I S

* UVP 2936.-

1999.-
ab

O R T E I L S P R E I S

* UVP 2072.-

1399.-
ab

Ausführung in Stoff

auf viele Möbel und Küchen!
10%50%

Marken-
Bonus

Marken-Rabatt ZUSÄTZLICH!

auf viele Marken!

**

+
Bis zu

**

** Infos siehe S. 10/11.ORTEILS WOC HEN
Mehr Freude am Wohnen  bei den



Polsterbettensystem SANSIBAR® KISA, 
Design-Kopfteil mit umlaufender Biese, Bettrahmen bombiert mit kuscheligem 
Stoffbezug, auf Echtholzfüßen ca. H15 cm, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
SANSIBAR® Matratzen, Rahmen und Deko auf Wunsch.

Träumen Sie sich weit fort auf Ihre eigene 
Trauminsel mit dem Marken-Polster-
betten-System aus dem Hause  
SANSIBAR® LIVING.

Wählen Sie aus verschiedenen Kopfteilen, zum Beispiel:

Online-Komfort-Code 380874

Große  

Farb- und  

Stoffauswahl

DIE INSEL FÜR ZUHAUSE

SANSIBAR LIVING NUR BEI OSTERMANN:
DIE GESAMTE SANSIBAR LIVING 
KOLLEKTION FINDEN SIE AUF: 
OSTERMANN.DE/SANSIBAR-LIVING

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

Kleiderschrank SANSIBAR® AALBORG, 
4-trg., in Anthrazit, 2 Spiegeltüren und 3 
Schubkästen, ca. B200/H216/T58 cm. Kranz-
leiste, Beleuchtung und Zubehör auf Wunsch.

Korpus-,  
Front-Farben 
und -Nach-
bildungen

Innenfarbton

Frontspiegel

Die Schlafzimmerkollektion SANSIBAR® 
AALBORG hat viele Facetten, die dieses 
System so unverwechselbar machen. Preis-
beispiel hier in Weiß mit Absetzungen in 
Bianco Eiche Nachbildung.

•  Klassisches 
und exklusives 
Design 

• Unendliche 
   Möglichkeiten  
• Durchdachte
   Details

Nachtkommode 
SANSIBAR®  
AALBORG, mit 
3 Schubkästen, 
ca. B50/H57/
T36 cm.

* UVP 229.-

149.-
ab

Boxspringbett SANSIBAR® BILLUND, schöner 
Stoffbezug, Bonell-Boxen, Auflage Tonnen-
taschenfederkern-Matratze, Füße Eiche geölt. 
Topper, Kissen und Deko auf Wunsch.

WEBSTOFF- 

BEZUG

ca. 180x200 cmca. 160x200 cm

Kleiderschrank 
SANSIBAR® AALBORG,  
2-trg., ca. B100/H216/T58 cm. 
Schubkästen auf Wunsch.

599.-
ab

* UVP 999.-

Online-Komfort-Code 619990

SANSIBAR® AALBORG – 
Maßgeschneidertes 
Design für jeden Raum!

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:

7-Zonen-Taschenfederkernmatratze 500 SANSIBAR® 
BRANDE, hohe Federanzahl von 500 Federn. 
* UVP 362.-, 199.-

Lattenrost SANSIBAR® FEEL, 7 Liegezonen, 33 hoch-
elastische Federholzleisten, 18-fache Härteregulierung. 
* UVP 326.-, 179.-

ca
. 
H

2
6
 c

m

KOMPLETT 2-tlg.

Sie sparen 50.-298.-

Summe der 
Einzelpreise 348.-

ca
. 
H

2
2
 c

m

Matratzen & Lattenroste

Preisbeispiele in ca. 90x200 cm

Lattenrost SANSIBAR® NATURE, 7-Zonen-Design, 
28 elastische Federholzleisten, 10-fache Härte-
regulierung. * UVP 271.-, 149.- 

7-Zonen-Taschenfederkernmatratze 1000 SANSIBAR® 
SKIVE, hohe Federanzahl von 1000 Federn. 
* UVP 544.-, 299.-

Entdecken Sie Sylter-Gemütlichkeit! Das Stuhlsystem TINNUM aus dem Hause SANSIBAR® 
bietet Stil und Komfort für jeden: schmale oder breite Sitzbreiten, normale oder tiefe Sitztiefen – 
perfekt für alle Bedürfnisse. Ob zierlich oder kräftig, erleben Sie individuelle Lösungen im zeit-
losen Sylter-Design. So einzigartig wie Sie!

Esstisch 
SANSIBAR® HERNING, 
Tischplatte Dekor Keramik in 
White und Brown, ca. H12 mm, Gestell 
in Metall pulverbeschichtet in White und 
Brown, ca. B200/H76/T100 cm.

Sessel SANSIBAR® EGERSUND, 
mit strapazierfähigem Bezug in Cream und 
Brown, Gestell Stahl pulverbeschichtet in 
Weiß oder in Light Brown.

FARBAUSWAHL  
MICORFASER ABERDEEN

FARBAUSWAHL WEBSTOFF MATRIX

Matrix dark grey / 
Kama dark grey

Matrix creme / 
Kama creme 

Matrix dove / 
Kama dove

Matrix silver / 
Kama silver

 Polsterstuhl  
SANSIBAR® TINNUM 

199.-
* UVP 413.-

ab

HIER EIN AUSZUG DER 10 SITZSCHALEN 

Stativ, Eisen 
schwarz

Kufe, Eisen 
schwarz

Stativ, Holz 
Eiche massiv

Tresen, Eiche 
massiv

5 GESTELLE 

EICHE MASSIV

249.-
* UVP 579.-

ab

Schalensessel SANSIBAR® TINNUM 
mit Bouclé Bezug, Stativgestell in Eisen 
farbig lackiert und Eiche massiv, Sitz-
breite ca. 45 cm.

XXL Schalensessel SANSIBAR® TINNUM mit Bouclé Bezug, Stativgestell 
in Eisen farbig lackiert und Eiche massiv, auch für besonders STARKE 
MENSCHEN, XXL-Sitzbreite um 4 cm breiter, XXL-Sitztiefe um 4 cm tiefer, 
max. belastbar bis 120 kg, ohne Drehfunktion belastbar bis 160 kg. 

ca. 45 cm XXL ca. 49 cm

FARBAUSWAHL, DEN BEZUG KAMA  
GIBT ES NUR IN DER KOMBI MIT MATRIX.

FARBAUSWAHL 
RIBCORD

Dreh-
& Rückhol- 

funktion optional

180°

Online-Komfort-Code 637959

Online-Komfort-Code 659343

Online-Komfort-Code 637972

• Voluminöse Schlichtheit  
   kombiniert mit Qualität
• Platz für all Ihre Träume
• Unendliche Möglichkeiten

Die Marken-Polsterecke VARBERG aus dem Hause SANSIBAR® Living sorgt 
in jedem Zuhause für ein äußerst gemütliches Wohngefühl. Behaglichkeit steht 
bei diesem Sofa gleichermaßen im Fokus wie die attraktive Gesamtästhetik. 
Die bequeme Polsterung macht gemeinsam mit der durchdachten Formensprache 
den Wohlfühlfaktor perfekt.

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:

CORD- 
BEZUG

Marken-Wohnlandschaft SANSIBAR® VARBERG, mit modernem Cordstoff 
bezogen, Rücken echt, best. aus: 2-Sitzer Kombielement mit Anstellhocker links, 
2,5-Sitzer und Canapé mit Armlehne rechts, Stellmaß ca. 180x339x197 cm. 
Funktionen, Plaid, Kopfstütze, Kissen und Hocker auf Wunsch.

Wohn- und Speisezimmersystem SANSIBAR® 
VISTRA. Korpus und Frontdekor in Weiß matt.  
Abdeckboden in Artisan Eiche Dekor, inkl. Ober-
bodenbeleuchtung. Innenbeleuchtung auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 686127

Highboard, 2 Glastüren, 
ca. B109/H145/T37 cm.

649.-
* UVP 1109.-

je

Online-Komfort-Code 375811

Marken-Polsterecke SANSIBAR® VARBERG, 
mit modernem Cordstoff bezogen, best. aus: 
2-Sitzer Kombielement links und 3-Sitzer mit 
Armlehne rechts. Stellmaß ca. 178x258 cm. 
Funktionen, Kopfstütze, Kissen, Plaid und 
Hocker auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 380244

1499.-
ab

* UVP 2526.-

ca. 140x200 cm

999.-
* UVP 1537.-

ab * UVP 2265.-

1099.-
ab

* UVP 2408.-

1199.-
ab

CORD- 
BEZUG

Online-Komfort-Code 404716

1299.-
ab

* UVP 1908.-

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:

Polsterecke SANSIBAR® FÜNEN, im modernen 
Cordstoff auf Holzfüßen in Eichefarben, inkl. 
3 Rückenkissen, Rücken echt, Stellmaß 
ca. 266x175 cm. Dekokissen auf Wunsch.

Wohn- und Speisezimmersystem SANSIBAR® VISTRA. 
Mit nordisch frischem Frontdekor in Weiß matt und einem 
Dekorkorpus in Eiche Artisan, inkl. Oberbodenbeleuch-
tung. Innenbeleuchtung auf Wunsch.

599.-
* UVP 1024.-Lowboard, 2 Türen, 

2 Schubkästen, 1 Fach,
ca. B210/H62/T42 cm.

799.-
* UVP 1531.-

Sideboard, 
2 Türen, 
3 Schubkästen, 
2 Fächer,
ca. B210/H85/
T42 cm.

Vitrine, 
1 Glastür, 
ca. B69/H207/
T37 cm. 699.-

* UVP 1467.-

Vitrine, 
2 Glastüren, 
ca. B89/H207/
T37 cm. 799.-

* UVP 1661.-

Online-Komfort-Code 686120

599.-
* UVP 925.-

949.-
3-Sitzer SANSIBAR® FÜNEN, mit Cordbezug 
in Beige auf eichefarbigen Holzfüßen, Rücken 
echt, inkl. 2 Rückenkissen, ca. B190/H82/T92 cm. 
Dekokissen auf Wunsch.

Große  

Farb- und  

Stoffauswahl Megasofa SANSIBAR® FÜNEN, 
pflegeleichter Cordbezug, Rücken echt, 
Holzfüße eichefarben, inkl. 2 Rückenkissen, 
ca. B230/H82/T92 cm. Dekokissen auf Wunsch.

999.-

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:

Online-Komfort-Code 404770

Tischleuchte SANSIBAR® JORDSAND, 
Metall schwarz/Schirm Cord in weiß 
oder schwarz-grau, 1x E27, ca. Ø11/
H32 cm, Leuchtmittel auf Wunsch 
erhältlich, Sansibar Modell Nr. 
180004906, 180004907.

Deckenleuchte SANSIBAR® JORDSAND, 
Metall schwarz/Schirm Cord in Weiß, Grau 
und Pistazie, Leuchtmittel auf Wunsch 
erhältlich, E27, ca. B63/H23/T42 cm,
Sansibar Modell Nr. 180004903.

Online-Komfort-Code 408492

KOMPLETT
4-tlg.

59.90
* UVP 139.-

Elegante

CORD-OPTIK

Online-Komfort-Code 408535

KOMPLETT 2-tlg.

Sie sparen 80.-398.-

Summe der 
Einzelpreise 478.-

Online-Komfort-Code 492904

ORT E I L S P R E I S

129.-
je

* UVP 218.-

ORT E I L S P R E I S

229.-
ab

* UVP 516.-

auf viele Möbel und Küchen!
10%50%

Marken-
Bonus

Marken-Rabatt ZUSÄTZLICH!

auf viele Marken!

**

+
Bis zu **

** Infos siehe S. 10/11.

ORT E I L S P R E I S

1999.-
ab

* UVP 3368.-

ORTEILS WOC HEN
Mehr Freude am Wohnen  bei den

ORT E I L S P R E I S

999.-
ab

* UVP 1968.-

ORT E I L S P R E I S

17.90je

* UVP 39.99



ORTEILS-VIELFALT

Jede W  oche 250 
neue Pr  odukte. 
24/7  auf      ostermann.de

Hochflor-Teppich MODA – weicher Luxus 
bei jedem Schritt. Der extra dicke, 
supersofte Flor verwöhnt Ihre Füße 
und schafft eine gemütliche Wohl-
fühlatmosphäre. Sorgfältig gewebt 
u. gefertigt aus 100% Polypropylen.

Teppich SUPER TOUCH, der Flor ist  
kuschelig weich. Hergestellt aus 
100% Polypropylen, antistatisch 
und für Fußbodenheizung geeignet.

Online-Komfort-Code 708330

* UVP 79.90

59.90je

ca. 65x130 cm

* UVP 129.-

99.90je

ca. 120x170 cm

ca. 80x150 cm 
* UVP 99.90

79.90
ca. 120x170 cm 
* UVP 169.-

139.-

ca. 67x130 cm 
* UVP 55.-

39.90

ca. 133x190 cm 
* UVP 219.-

179.-

ca. 160x230 cm 
* UVP 239.-

179.-

ca. 160x230 cm 
* UVP 309.-

249.-

ca. 200x290 cm 
* UVP 390.-

289.-

ca. 200x290 cm 
* UVP 489.-

399.-

ca. Ø160 cm 
* UVP 175.-

129.-

Online-Komfort-Code 993738

Woll-Teppich COLOR STONE – hochwertiger, hand-
gewebter Teppich, beidseitig ver-
wendbar. Der Flor besteht aus 90% 
reiner Schurwolle, ergänzt durch 5% 
Jute und 5% Polyester. Auch für 
Fußbodenheizung bestens geeignet.

* UVP 269.-

179.-
je

ca. 90x160 cm

ca. 70x130 cm 
* UVP 169.-

99.90
ca. 130x190 cm 
* UVP 469.-

299.-
ca. 170x230 cm 
* UVP 749.-

499.-
ca. 200x250 cm 
* UVP 949.-

599.-
ca. 200x300 cm 
* UVP 1149.-

799.-

Online-Komfort-Code 687076

Online-Komfort-Code 595110

89.90je
ca. 80x150 cm

ca. 120x170 cm 

149.-
ca. 80x300 cm 

199.-
ca. 160x230 cm 

299.-
ca. 200x290 cm 

459.-

CHOBI MODERN: Ein neuer Trendsetter. Exklusiver, 
handgeknüpfter Teppich aus Pakistan. Sehr 
dichter Flor aus 100% Schurwolle.

ca. 100x150 cm 
* UVP 869.-

599.-

ca. 120x180 cm 
* UVP 1299.-

799.-
ca. 170x240 cm 
* UVP 2449.-

1699.-

ca. 200x300 cm 
* UVP 3599.-

2499.-

Online-Komfort-Code 849055

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U CH T E N

Marken LED-Deckenleuchte ARIZ, Metall weiß/
Rand schwarz/Acryl starlight, ca. Ø49/H9,5 cm, inkl. 
LED Leuchtmittel, 
4300 Lumen, inkl. 
3 Stufen-Schaltung  
per Wandschalter und 
Farbtemperaturein-
stellung, Casa Nova 
Modell Nr. 180.004709.

Online-Komfort-Code 441874 Online-Komfort-Code 345344

39.90
* UVP 74.99

je

LED-Deckenleuchte 
CIRCLE, Aluminium 
schwarz/Acryl weiß, 
ca. B45/H7/T40 cm,
inkl. LED-Leuchtmittel, 
1200 Lumen, mit 3 Stufen 
Schaltung über Wandschalter.
Casa Nova Modell Nr. 
180004931, 180004648.

Deckenleuchte MOGANO, Metall 
sandfarben, ca. Ø43/H18 cm, 1x E27, 
Leuchtmittel auf Wunsch erhältlich. 
Modell Nr. Eglo 901747.

LED-Leuchten-Serie 
MONDO® KARENA, 
in Nickel matt und 
Schwarz matt, inkl. 
LED-Leuchtmittel, 
je Brennstelle 1080 
Lumen mit Dimmfunk-
tion, Comfort-Lift.

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U CH T E N

Pendelleuchte, ca. 
T20/B20/H180 cm, 
Mondo Modell Nr. 
2478-55, 2478-18.

TOUCH 
DIMMER

Online-Komfort-Code 698054

Deckenleuchte, ca. 
T52/B52/H16 cm, Mondo 
Modell Nr. 6478-18, 
6478-55.

* UVP 449.–    

299.-
* UVP 249.–    

129.-

3er-Pendelleuchte, ca. 
B74/T18/H180 cm, Mondo 
Modell Nr. 2479-18, 2479-55.

* UVP 449.–    

329.-

Tischleuchte, ca. 
T20/B20/H33 cm, 
Mondo Modell Nr. 
4478-18, 4478-55.

99.90
* UVP 189.-

LED-Stehleuchte MONDO® RIMO, in Nickel matt und 
Anthrazit, ca. L62/B44/H200 cm, inkl. LED Leuchtmittel, 
Oberlicht 4400 Lumen, Lesearm 670 Lumen, mit Sensor-
dimmer und verstellbaren Oberlichtklappen, Mondo 
Modell Nr. 674-13, 674-55.

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U CH T E N

Online-Komfort-Code 698031

299.-
*UVP 569.95

je

TOUCH 
DIMMER

LED-Stehleuchte ECLIPSE, Nickel 
matt/Acryl weiß, ca. B75/H200/
T28 cm, inkl. LED-Leuchtmittel, 
1752 Lumen, mit 3-Stufen-
Dimmer. Casa Nova Modell Nr. 
180004263.

129.-
* UVP 249.-

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U CH T E N

Online-Komfort-Code 912073

Leuchten-Serie COLLIN II, Metall sand, 
E27, Leuchtmittel auf Wunsch erhältlich.

3er-Pedelleuchte, 
ca. B35/H150/L45 cm, 
Casa Nova Modell Nr. 
180004997.

* UVP 129.-

79.90

Pedelleuchte, 
ca. B28/H150/
L37 cm, 
Casa Nova Modell 
Nr. 180004998.

* UVP 69.99 

39.90

Online-Komfort-Code 489521

Pedelleuchte, 
ca. Ø35/H45 cm, 
Casa Nova Modell 
Nr. 180004999.

* UVP 99.90 

59.90

Polar-Fleece-Decke, 
ca. 150x200 cm.
* UVP 69.95 

34.90je

Passende Kissenhüllen, 
ca. 45x45 cm.
* UVP 24.95 

14.90je

Online-Komfort-Code 695209

Satin Bettwäsche CHESSBOARD der Kultmarke SANSIBAR®. Trendiges Karodessin mit 
Uni-Wendeseite. 100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 2-tlg., ca. 135x200/80x80 cm.

Online-Komfort-Code 633694

Online-Komfort-Code 691285

Online-Komfort-Code 705718

Modische Satin Bettwäsche erhältlich 
in den 3 Farbkombinationen: Grau, 
Taupe und Gelb. 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss, 2-tlg., 
ca. 135x200/80x80 cm.

* UVP 79.99 

29.90je Set

Marken Satin Bettwäsche BLOOM  
und GRADE, mit Uni-Wendeseite,  
jeweils erhältlich in 2 Farb- 
stellungen, Grau und Mint. 100%  
Baumwolle, mit Reißverschluss,  
2-tlg., ca. 135x200/80x80 cm.

Bad-
teppich-
Serie JOANA, erhältlich 
in 4 modischen Farb-
stellungen, 100% 
Polyacryl, pflegeleicht 
und für Fußboden-
heizung geeignet.

ca. 60x90 cm.
* UVP 79.99 

39.90

ca. 70x120 cm.
* UVP 119.99 

59.90
Online-Komfort-Code 649079

Betten-Set LAURA, 2-tlg.,  
best. aus: Ganzjahresbett, ca. 
135x200 cm, Bezug: Bio-Baum- 
wolle, Füllung: Paradies-Fill®-Fasern,  
 Kopfkissen, ca. 80x80 cm,  
  mit Paradies-Softys®.

* UVP 149.-

79.90

KOMPLETT
2-tlg.

ca. 55x65 cm.
* UVP 49.99 

24.90je

Satin Bettwäsche SURI,  
elegantes Dessin in 2 Farb-
kombinationen, 100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss, 2-tlg., 
ca. 135x200/80x80 cm.

* UVP 79.95 

34.90je Set

ca. 155x220 cm.
* UVP 99.95 

49.90je Set

ca. 155x220 cm.
* UVP 89.95 

39.90je Set

ca. 155x220 cm.
* UVP 99.95 

44.90je Set

Betten-Serie EASY  
DREAM, Bezug: 100% 
Baumwolle „Bramscher 
Tuch“, Füllung: kuschel- 
weiche Sensofill®-Fasern.

Ganzjahresbett, 
ca. 135x200 cm.

59.90
* UVP 99.95 

Kopfkissen, 
ca. 40x80 cm  
* UVP 49.95  

29.90

Kopfkissen, 
ca. 80x80 cm  
* UVP 59.95  

39.90

Online-Komfort-Code 624986

Online-Komfort-Code 476377

Vintage-Teppich INCI – 
kreativ und exklusiv! Der 
feine, seidig glänzende  
Flor und das spürbar samt-
weiche Feeling zeichnen 
den Webteppich aus.  
100% Polyester.

Online-Komfort-Code 635512

ca. 80x150 cm  
* UVP 59.90  

29.90
ca. 120x170 cm  
* UVP 89.90  

49.90
ca. 160x230 cm  
* UVP 169.-  

99.90
ca. 200x290 cm  
* UVP 259.-  

149.-
ca. 240x340 cm  
* UVP 359.-  

199.-

Online-Komfort-Code 641980

Vintage-Teppich FABIA – 
mit beachtlichen 1.600.000 
Florfäden. Das luxuriöse Gefühl 
der samtweichen Oberfläche und 
der seidige Glanz machen ihn so 
einzigartig. 100% Polyester.

Online-Komfort-Code 554014

ca. 133x190 cm
* UVP 189.–    

169.-
ca. 155x230 cm
* UVP 269.–    

249.-
ca. 200x290 cm
* UVP 479.–    

399.-

DELICATE – Ein moderner Lifestyle-Flachgewebe-
Teppich im angesagten Vintage-Stil. 
Das Gewebe best. aus: 34% Baum-
wolle, 33% Polyester u. 33% Acryl. 
Der Teppich hat eine rutsch-
hemmende Rückenbeschichtung.

* UVP 89.-

79.90je

ca. 80x150 cm

* UVP 59.99 

2490
je Set

Satin Bettwäsche 
der Lifestylemarke 
TOM TAILOR, 
erhältlich in 3  
modischen Farben  
mit Wendeseite und 
Satin-Keder am Kissen. 
100% Baumwolle, mit Reiß-
verschluss, 2-tlg., 
ca. 135x200/80x80 cm.

ca. 80x150 cm 
* UVP 79.-

59.90

LED-Deckenleuchte ENNI, Metall schwarz/
Acryl weiß, ca. B75/H45/T45 cm, inkl. 
LED-Leuchtmittel, 2000 Lumen, inkl. 
3-Stufen-Dimmer über den Wandschalter, 
Casa Nova Modell Nr. 180004982.

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U CH T E N

Online-Komfort-Code 493294

Duschtuch, 
ca. 70x140 cm.
* UVP 24.99 

16.90je

Frottier-Serie ORGANIC 
COTTON, 100% Baumwolle.

Handtuch, ca. 50x100 cm.
* UVP 12.99 

8.90je

C
O

M
FO

R
T 

LI
FT

ORT E I L S P R E I S

* UVP 579.-

399.-
je

ca. 80x130 cm 

ORTE ILSPRE I S

* UVP 74.99

29.90

ORTE ILSPRE I S

* UVP 73.90

59.90je

ORTE ILSPRE I S

* UVP 79.95

39.90je Set

ORTEILSPREIS

19.90je

ca. 67x110 cm 

* UVP 39.90

auf viele Möbel und Küchen!
10%50%

Marken-
Bonus

Marken-Rabatt ZUSÄTZLICH!

auf viele Marken!

**

+
Bis zu **

** Infos siehe S. 10/11.ORTEILS WOC HEN
Mehr Freude am Wohnen  bei den

ORTE ILSPRE I S

* UVP 69.99

19.90je Set

ORT E I L S P R E I S

* UVP 179.-

99.90



Wählen Sie aus 
verschiedenen Varianten

• Drehtürenschränke
• Falttürenschränke

• Schubkastenschränke
• Schwebetürenschränke • Betten + Beimöbel

Marken Kleiderschrank-
system MONDO® CLIVO, 
z. B. Drehtürenschrank, 
ca. B200/H216 cm, 
Korpus Nachbildung 
Bianco Eiche, Front Dekor 
weiß. Passepartout, 
Beleuchtung und  
Zubehör auf Wunsch.

799.-
ab

* UVP 1141.-

Griffe, Griffleisten 
und Bettfüße:

Front-
ausführungen:

Korpus- und 
Frontausführungen:

Innenfarbton:

Vielfältige 
Maße

Übereck- 
Lösungen

DAS BIETET MONDO® CLIVO:
•  Drehtüren-, Falttüren- und Funktionsschränke 
 als Rastersystem bis Endlos-Breite
•  Schwebetürenschränke in 8 Breiten
•  Dreh-/Falttürenschränke in 9 Breiten
•  Dreh-/Schwebetürenschränke in 4 Breiten
•  Alle Schränke in 2 Höhen
•  Korpus und Fronten in Weiß, Bianco-Eiche-Nachbildung,
 Champagner und Havanna-Dekor
•  Fronten wahlweise in 3 Glasfarben oder Kristallspiegel
•  Einlegeböden 22 mm stark, auf Metallbodenträgern
•  Metall-Kleiderstangen in -halterungen, 
 bis 40 kg belastbar
•  Griffe/-leisten und Bettfüße in silberfarben, 
 Chrom und Schiefer
•  Betten wahlweise mit Holz- oder Polsterkopfteil in 
 7 Breiten und 4 Längen
•  Polsterkopfteil in Kunstleder Champagner, Weiß, 
 Havanna und Graphit
•  Umfangreiche Typenauswahl

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

Polsterbett HARPER® MONACO, mit trendigem Cordbezug auf eichefarbigen 
Massivholzfüßen. Liegefläche ca. 180x200 cm. Matratzen, Federholzrahmen, 
Bettkasten und Deko auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 648406

Dieser Artikel ist

SOFORT  
VERFÜGBAR!

INKLUSIVE

2 Bettkästen

Boxspringbett HARPER® MOLLINA, im modischen Cordbezug, best. aus: Kopfteil 
mit Steppung ca. H110 cm, Unterbau Bonellfederkern inkl. 2 Bettkästen und 
2 Bonellfederkernmatratzen, Liegefläche ca. 160x200 cm. * UVP 1498.-, ab 899.-, 
ca. 180x200 cm. * UVP 1665.-, ab 999.-. Topper und Deko auf Wunsch.

CORD- 
BEZUG

Große  
Farb- und  

Stoffauswahl

Online-Komfort-Code 690096
CORD- 
BEZUG

Online-Komfort-Code 615320

ca. B240 cm

Schwebetürenschrank 
HARPER® REDDING, 
2-trg., Korpus und Front 
in Alpinweiß matt, Tür mit 
Spiegel, Inneneinteilung 
mit je 1 Einlegeboden und 
je 1 Stange, ca. B218/
H210/T59 cm.

Online-Komfort-Code 367468

399.–
ca. B261/
H210/T59 cm 

MASSIVHOLZ

Preisbeispiel: Boxspringbett, Kopfteil mit edlem Massivholzakzent, Boxen mit Bonellfeder-
kern sowie 7-Zonen-Taschenfederkernmatratzen, Liegefläche ca. 180x200 cm. Auf Wunsch 
kann das Bett mit einem passenden Topper und weiterem Zubehör ergänzt werden.

Ausführung 
mit Bettkasten:

1699.-
* UVP 2427.-

1499.–
* UVP 2141.-

Online-Komfort-Code 583020 Online-Komfort-Code 582552

Preisbeispiel: Boxspringbett, Kopfteil mit hochwertiger Steppung, Boxen mit edlem Massivholzakzent 
und Bonellfederkern sowie 7-Zonen-Taschenfederkernmatratzen, inkl. motorischer Kopf- und Fuß- 
teilverstellung, Liegefläche ca. 180x200 cm. Auf Wunsch mit passendem Topper und Zubehör.

BOXSPRING

Das Marken-Boxspringbett-System MONDO® NATURE INCANA vereint 
exklusives Design mit höchstem Schlafkomfort. Es bietet drei verschiedene 
Kopfteilvarianten, die individuell gewählt werden können, und überzeugt 
durch einen massiven Eichensockel, der natürliche Eleganz ausstrahlt.

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:

BOXSPRING

Große  
Farb- und  

Stoffauswahl

1999.-
ab

* UVP 2856.-

Marken-Boxspringbett MONDO® BARELL, strapazierfähiger Stoffbezug, 
mit Kopfteil Jerez, ca. H107 cm, inkl. zwei 7-Zonen Tonnentaschenfederkern-
Matratzen TFK 500, schwebende Optik, Liegefläche ca. 180x200 cm. Topper, 
Kissen und Deko auf Wunsch.

Planbar von 200 - 220 cm

80 - 280 cm
Online-Komfort-Code 617750

  Marken-Boxspringbettensystem MONDO® BARELL mit unzähligen 
  Gestaltungsmöglichkeiten: 9 Kopfteil-Designs, 5 Box-Varianten, 3 Matratzen-
  typen und 3 Topper-Arten bieten sich zur individuellen Auswahl an. Ob mit 

traditioneller Steppung, aparter Knopfheftung oder in kubisch-eleganter Form – der hochwertige Boxspring-Aufbau 
des Systems mit Tonnentaschenfederkern schafft in jeder Konfiguration ein ideales Schlaferlebnis. Die Liegeflächen 
variieren zwischen 80 bis 280 cm Breite sowie 200 bis 220 cm Länge.

Wählen Sie aus unterschiedlichen 
Dekoren und Farben Ihren Favoriten.

Front/Korpusausführungen: 
Farben und Nachbildungen

Frontausführungen: 
Spiegel und Farbspiegel/-glas

Griffleistenausführungen: 
Farben

Preisbeispiel: Schwebetürenschrank 
MONDO® AJANA, 3-trg., Korpus und 
Front Dekor fango, Griffe und Aufleistung 
alufarbig, ca. B270/H223/T61 cm. 
Zubehör auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 639240

ab999.–
* UVP 1427.-

Das Kleiderschranksystem MONDO® AJANA passt sich mit einer Vielzahl an Frontdesigns 
und Breitenoptionen perfekt an Ihre Bedürfnisse und Ihren Stil an. Ob Spiegelglas, Holzoptik 
oder elegante Linien – das System verbindet Funktionalität mit zeitlosem Design. IHRE   ORTEILE BEI UNS ...

OSTERMANN sorgt seit Anfang 2012 an allen 
Standorten für zusätzliche grüne Energie. Beispiel 
Witten: Dort wurde auf dem 25.000 qm großen Dach 
die größte Solarstromanlage von ganz NRW für 
eigenproduzierten Strom installiert.

Solarstrom für 
nachhaltige Energie

Bei uns können Sie während des Einkaufens 
Ihr E-Auto an unseren Ladesäulen aufladen.

E-Ladesäulen

Aktiver Beitrag zum Klimaschutz durch energieoptimierte Geschäftsabläufe.

Energiesparende Maßnahmen

Fachgerechte Entsorgung und verantwortungsvolle Mülltrennung.

Umweltfreundliche Entsorgung

GO FOR GREEN: 
OSTERMANN
GEHT DEN 
GRÜNEN WEG!

Zwei Matratzen – vier Liegeseiten

IRISETTE® ULTRA Kaltschaum-Version

HÄRTEGRAD SOFT: 
7-Zonen-Komfortschaumkern mit 
ausgeprägter Schulterzone, Softschaum-
auflage RG40 mit Rhombo-therm® 
Stanzung.

HÄRTEGRAD FEST, 7-Zonen-500er-Tonnentaschenfederkern 
(360 Federn bei 90×200 cm), gehärteter Stahl, Kaltschaum-
auflage RG40 mit Rhombo-therm® Stanzung.

HÄRTEGRAD MEDIUM: 
7-Zonen-Komfortschaumkern 
mit Lamellenschnitt, Kaltschaum-
auflage RG40 mit Rhombo-therm® 
Stanzung.

HÄRTEGRAD EXTRA FEST, 
Wie Fest-Variante – mit erhöhter 
Festigkeit für maximale Stabilität.

KALTSCHAUM-WENDEMATRATZE mit softer und mittlerer Komfortseite, ideal für zierliche 
bis schlanke Personen. Mit einem elastischen Viskosebezug, abnehm- und waschbar bis 60 °C.

FEDERKERN-WENDEMATRATZE mit fester und extrafester Komfortseite, ideal für kompakte bis kräftige 
Körpertypen. Bietet gezielte Unterstützung. Mit einem elastischen Viskosebezug, abnehm- und waschbar bis 60 °C.

Online-Komfort-Code 710938

SOFT

EXTRA 
FEST

MEDIUM

FEST

ca. 22 cm

ca. 22 cm

Online-Komfort-Code 710793

• Basiskern: HyPUR®-Schaum (RG40) mit 7-
Zonen-Schnitt für gezielte Körperunterstützung.

• Basiskern: HyPUR®-Schaum (RG40) 
mit 7-Zonen-Technologie für gezielte 
Druckentlastung.

• Kern: 1000er-Tonnentaschenfederkern 
(688 Federn bei 90×200 cm) aus gehärte-
tem Stahl – sorgt für starke Stützkraft und 
intensive Belüftung.

• Kern: 1000er-Tonnentaschenfeder-
kern (688 Federn bei 90×200 cm) aus 
gehärtetem Stahl – hohe Stabilität und 
optimale Luftzirkulation.

599.–
* UVP 940.-

je

599.–
* UVP 940.-

je
IRISETTE® ULTRA SOFT – 
besonders anpassungsfähig 
und komfortabel:

• Rhombo-therm® Auflage: 
Hypersoftschaum (RG40) für 
besonders weiche, elastische 
Körperanpassung und gute 
Belüftung.

• Mittlere Schicht: Softer 
Kaltschaum (RG55) mit 
progressiver Unterstützung.

IRISETTE® ULTRA 
MEDIUM – der 
vielseitige Allrounder:

• Rhombo-therm® Auflage: 
Gel-Active®-Schaum (RG40) 
für anschmiegsame Körperan-
passung und gute Belüftung.

• Mittlere Schicht: Kaltschaum 
(RG55) für zunehmende Unter-
stützung in der Tiefe.

IRISETTE® ULTRA 
FEST – feste Unter-
lage mit Komfort:

• Rhombo-therm® Auflage: 
Kaltschaum (RG 55) nimmt den 
Körper fest auf und lässt ihn 
dank Stanzung gut atmen.

IRISETTE® ULTRA EXTRA 
FEST – maximaler Halt 
mit Druckentlastung:

• Rhombo-therm® Auflage: Fester 
Kaltschaum (RG55) für gezielte 
Körperunterstützung und gute 
Belüftung.

Höhe je
ca. 24 cm

IRISETTE® ULTRA Federkern-Version

1299.-
* UVP 2492.-

ab
Familien-Boxspringbett HARPER® SAMBAS bietet Platz für die ganze Familie! Best. aus: 
2 Boxen mit Taschenfederkern, 2 Taschenfederkern-Matratzen H2/H3 und durchgängigem 
Bezug, inkl. integriertem Topper, extra große Liegefläche ca. 240x200 cm. Deko auf Wunsch.

Ohne motorische Kopf- 
und Fußteilverstellung. 1599.–

* UVP 2285.-

2299.-
* UVP 3284.-

K
om

fo
rt

hö
he

 
ca

. 6
5 

cm

auf viele Möbel und Küchen!
10%50%

Marken-
Bonus

Marken-Rabatt ZUSÄTZLICH!

auf viele Marken!

**+
Bis zu

**

** Infos siehe S. 10/11.

ORT E I L S P R E I S

* UVP 832.-

499.-
ab

ORT E I L S P R E I S

* UVP 1332.-

799.-
ab

Liegefläche, 
ca. 140x200 cm.

ORT E I L S P R E I S

* UVP 498.-

299.-
ab

ORT E I L S P R E I S

399.-
je

ORTEILS WOC HEN
Mehr Freude am Wohnen  bei den



IHR   ORTEIL BEI UNS ...

Kostenlose ***  
LIEFERUNG 
& MONTAGE

DER CLEVERE WEG ZU NEUEN MÖBELN 
*** Gültig für alle Vollservicepreis gekennzeichneten Artikel.

IHR   ORTEIL BEI UNS ...

FINANZIERUNG

0%
4) Bei uns können Sie jedes Produkt ab einem Kaufpreis von 500,00€, mit Laufzeiten von 

6 bis 72 Monaten finanzieren. Bonität vorausgesetzt. Gilt nur für Neuaufträge und nur für 

Clever Card Inhaber. Noch kein Clever Card Inhaber? Weitere Infos siehe www.ostermann.

de/clever. Finanzierung durch die CreditPlus Bank AG, Strahlenbergerstraße 110-112, 63067 

Offenbach am Main. Küchen können bis zu 36 Monate mit 0% bei 50% Anzahlung finanziert 

werden. Finanzierungsbeispiel: Finanzierung über 48 Monate und einem Kaufpreis von 2500€ 

(Nettodarlehensbetrag), effektiver Jahreszins 4,9% und fester Sollzins 4,79%. Es ergeben 

sich 48 monatliche Raten in Höhe von 57,45€ und ein Gesamtbetrag von 2757,60€. Die 

Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 17 PrAngV dar. Siehe www.ostermann.de

Keine Gebühren!

AB

IN KLEINEN

FÜR KURZE ZEIT!
RATEN UND NUR

4)

INKLUSIVE

 Einbau-Backofen A1) 

 PREMIERE 235214

 Autark Induktions-Kochfeld  
 PREMIERE 354030

 Dunsthaube A1) 

 PREMIERE 3728573

 Einbau-Geschirrspüler E2) 

 PREMIERE 246804

 Einbau-Kühlschrank E2) 

 PREMIERE 361756

Elektrogeräte

NOBILIA® SENSO Küche, in Weiß mit Koralle Lack matt. 
Inkl. hochwertiger E-Geräte. Stellmaß ca. 180 + 300 cm. 
Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 604133

A
1)

A
1)

E
A

G

2)

Inkl. Geschirrspüler

Inkl. Geschirrspüler

E
A

G

2)

&

2999.-
INKLUSIVE AUFMASS, 

LIEFERUNG UND MONTAGE

* UVP 5998.-

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

BESTECKSCHUBLADE

ca. 81,6 cm

Marken Induktionskochfeld 
BOSCH PVW895HC1E 
• Lisene Carbon schwarz

• 5 Kochzonen, 1x KombiZone  
• PerfectFry • HomeConnect

Online-Komfort-Code 481222

Online-Komfort-Code 489748

Marken Einbau-Geschirr-
spüler BOSCH SMV46KX04E
• vollintegriert
• Besteckschublade
• InfoLight

Marken Einbau-Backofen 
MIELE H2455BP ACTIVE 
• Versenkknebel

• 76 Liter Garraum

ca. 60 cm ca. 60 cmca. 60 cm

3) Wir passen Küchen aus diesem Prospekt sowie aus unseren Ausstellungen preisgleich Ihren räumlichen Gegebenheiten an. Basis hierfür ist der Wert der einzelnen Schränke/Artikel. Bei Maßüberschreitungen kann sich ein Aufpreis ergeben.2)  Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Haushaltskühlgeräte, Geschirrspüler und Waschmaschinen A - G1) Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Backöfen und Dunstabzugshauben A+++ - D

Wir planen Ihnen jede  
Küche individuell nach  

Ihren räumlichen  
Gegebenheiten!

GRATIS umplanbar!3)

7999.-
INKLUSIVE AUFMASS, 

LIEFERUNG UND MONTAGE

* UVP 18998.-

&

A
+1)

&

A
1)

E
A

G

2) F
A

G

2)

5999.-
INKLUSIVE AUFMASS, 

LIEFERUNG UND MONTAGE

* UVP 11998.-
VITO® CLARE Küche,  
Lacklaminat matt mit Antifinger-
print-Oberfläche in Weiß und Anthrazit. 
Inkl. AEG Marken Einbaugeräte. Stellmaß  
ca. 400 + 213x95 cm. Nischenaus-
stattung und Zubehör auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 668225

INKLUSIVE

 Einbau-Backofen A1) 

 AEG NBU5A10CM

 Autark Glaskeramik-Kochfeld  
 AEG HK624000XB

 Einbau-Geschirrspüler E2) 

 AEG GG371VI

 Einbau-Kühlschrank F2) 

 AEG G884FS

Elektrogeräte

WÄHLEN SIE IHREN 
LIEBLINGSFARBTON

&
WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON

2499.-
INKLUSIVE AUFMASS, 

LIEFERUNG UND MONTAGE

* UVP 4998.-

HABEMAT® WIN Küche, in Rot. Inkl. hochwer-
tiger Marken E-Geräte. Stellmaß ca. 245x325 cm. 
Geschirrspüler, Ansatztisch, Nischenaus-
stattung und Zubehör auf Wunsch.

WÄHLEN SIE IHREN 
LIEBLINGSFARBTON

E
A

G

2)

A
1)

A
1)

INKLUSIVE

 Einbau-Backofen A1) 

 PREMIERE 235214

 Autark Induktions-Kochfeld  
 PREMIERE 354030

 Dunsthaube A1) 

 PREMIERE 3728573

 Einbau-Kühlschrank E2) 

 PREMIERE 361727

Elektrogeräte

Online-Komfort-Code 716124

MONDO® FELDE Küche, Hochglanz Lacklaminat in 
Schiefergrau, Wandschränke mit Segmentglastüren. 
Inkl. BOSCH E-Geräte. Stellmaß ca. 308x365 + 185 cm. 
Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 135946

A
1)

WÄHLEN SIE IHREN 
LIEBLINGSFARBTON&

3999.-
INKLUSIVE AUFMASS, 

LIEFERUNG UND MONTAGE

* UVP 7998.-
NOBILIA® EASYTOUCH Küche,  
in Grafitschwarz Lacklaminat matt. 
Inkl. hochwertiger E-Geräte. Stell-
maß ca. 270x310x266 cm. 
Nischenausstattung, Ansatz-
tisch und Zubehör auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 575274

A
1)

E
A

G

2)

WÄHLEN SIE IHREN 
LIEBLINGSFARBTON

INKLUSIVE

 Einbau-Backofen A1) 

 PREMIERE 235214

 Autark Induktions-Kochfeld  
 PREMIERE 354030

 Einbau-Geschirrspüler E2) 

 PREMIERE 246804

 Einbau-Kühlschrank E2) 

 PREMIERE 361756

Elektrogeräte

INKLUSIVE

 Backofen-Set 
 Einbau-Backofen A1) 

 BOSCH HBF133BA1

  Autark Glaskeramik-Kochfeld 

BOSCH PKE61RAA2E

 Einbau-Geschirrspüler E2) 

 BOSCH SMV41D10EU

 Einbau-Kühlschrank E2) 

 BOSCH KIR21NSE0

Elektrogeräte

Inkl.  

Geschirrspüler

E
A

G

2)

E
A

G

2)

&

A
1)

Inkl.  Geschirrspüler

E
A

G

2)

Online-Komfort-Code 639203

INKLUSIVE

 Backofen-Set 
 Einbau-Backofen A1) 

 BOSCH HBF133BA1

  Autark Glaskeramik-Kochfeld 

BOSCH PKE61RAA2E

 Einbau-Geschirrspüler E2) 
 BOSCH SMV41D10EU

 Einbau-Kühlschrank E2) 
 BOSCH KIR21NSE0

Elektrogeräte

4999.-
INKLUSIVE AUFMASS, 

LIEFERUNG UND MONTAGE

* UVP 11109.-

Einbauküche NOBILIA® FLASH – Die stilvollen Fronten in Seidengrau und die 
Absetzungen in Eiche Sierra Nachbildung verleihen dieser Küche ein modernes 
und zugleich warmes Design. Neben ihrer eleganten Optik bietet sie viel Stauraum. 
Inkl. Bosch Marken-Einbaugeräte und Einbauspüle. Stellmaß ca. 300 + 183x100 cm. 
Nischenausstattung, Ansatztisch und Zubehör auf Wunsch.

Marken Muldenlüfter 
BORA GP4U
• 2x 21 cm Kochzonen und 
 2x 17,5 cm Kochzonen 
• Touchbedienung
• Absaugung mit Umluft

Online-Komfort-Code 636114

Marken Einbaubackofen 
AEG GB3020PB
• Versenkknebel
• 65 Liter Garraum

PYROLYSE

Online-Komfort-Code 641668

ca. 76 cm

PYROLYSE
E

A

G

2)

Marken Dunsthaube  
Elica Stripe BL/A/60
• schwarz
• Touchbedienung
• Leistung max. 755 m³/h

Online-Komfort-Code 151591

ca. 60 cm

B
1)

Online-Komfort-Code 625925

Nie mehr
selbst reinigen!

A
+1)

E
A

G

2)

WÄHLEN SIE IHREN 
LIEBLINGSFARBTON

In unserem OSTERMANN Küchen-Centrum 

werden die Menschen fündig, die viel Wert 

auf riesige Auswahl, beste Qualität und 
perfekten Service legen. Lassen Sie sich 

bei uns von echten Innovationen und 

neuester Technik begeistern!

Persönlichen Beratungstermin 
vereinbaren: Nutzen Sie jetzt 
unseren Service und sichern Sie 
sich Ihren persönlichen Beratungs-
termin zwischen 10.00 bis 19.00 Uhr 
unter: ostermann.de/termin

GRÖSSTES4)

4) Das Haus mit der größten  
Ausstellungsfläche in Witten

DIE OSTERMANN 
KÜCHEN CENTREN: 
MIT DEUTSCHLANDS 
GRÖSSTEM KÜCHEN-
HAUS!

IHRE   ORTEILE BEI UNS ...

IHR   ORTEIL  BEI UNS ...

Unser Küchen-Profi kommt zu Ihnen 
nach Hause und kann sich so das 
bestmögliche Bild Ihrer Räumlich-
keiten und Einrichtungs-Stils machen. 
Dadurch wird 
sichergestellt, 
dass alle 
Besonderheiten 
berücksichtigt 
werden können.

Küchenberatung 
bei Ihnen 
Zuhause

** Für alle Kunden die an unserem Stammkunden-Programm teilnehmen, unter Vorlage Ihrer Clever Card. Inkl. Anzahlungsbonus. Beim Kauf der hier genannten 

Marken. Keine Barauszahlung. Gilt nur bei Neukäufen. Ausgenommen ist die Ware aus dem aktuellen Prospekt und mit Exxtra-Chance oder Clever-Card-Aktion 
gekennzeichnete Artikel. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten oder Vorteilen. Gültig bis 30.08.2025. Noch kein Clever Card-Inhaber? Infos hierzu unter 

www.ostermann.de/clever 

E
A

G

2)

Inkl.  Geschirrspüler

ORTEILSPRE IS
299.-
* UVP 700.-

ORTEILSPRE IS
799.-
* UVP 1049.-

ORTEILSPRE IS
599.-
* UVP 1202.-

O R T E I L S P R E I S
1299.-
* UVP 2380.-

ORTEILSPRE IS
399.-
* UVP 785.-

ORTEILSPRE IS
699.-
* UVP 2473.-

auf viele Möbel und Küchen!
10%50%

Marken-
Bonus

Marken-Rabatt ZUSÄTZLICH!

auf viele Marken!

**

+
Bis zu

**

ORTEILS WOC HEN
Mehr Freude am Wohnen  bei den



PEFC-zertifiziert

 Dieses Produkt  
stammt aus  
nachhaltig  
bewirtschafteten  
Wäldern und  
kontrollierten Quellen

www.pefc.de

PEFC/04-31-1684
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Unser Team von 
engagierten Köchinnen 
und Köchen zaubert 
täglich kreative Gerichte 
mit den besten Zutaten 
und einer großen Leiden-
schaft für ein leckeres 
Gericht!

WITTEN   ·   BOTTROP   ·   HAAN   ·   RECKLINGHAUSEN   ·   LEVERKUSEN 

de
Einrichtungshaus Ostermann GmbH & Co. KG • Firmensitz: Fredi-Ostermann-Str. 1-3, D-58454 Witten

...wir sind für Sie da! Mo.-Sa. von 10.00 Uhr bis 19.00 Uhr in unseren Einrichtungs-Centren!

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

**** Gilt nur bei Neukäufen. Keine Barauszahlung. Ausgenommen ist die Ware aus dem aktuellen Prospekt, die Markenware von STERN und bereits reduzierte Artikel. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten oder Vorteilen. Alle Gartenartikel in diesem Prospekt sind bereits um 50% reduziert.

398.-

199.-
je

A K T I O N S P R E I S

258.-

129.-
je

A K T I O N S P R E I S

Online-Komfort-Code 631287Online-Komfort-Code 355557

Online-Komfort-Code 626092

AKTIONSRABATT 

50%

GROSSES 

SAISON FINALE!

bis zum 30.08.2025!

auf Gartenmöbel ZUSÄTZLICH!

****

KOMPLETT
4-tlg.-50%

Garten Gerätehaus SANSIBAR®  
ROSKILDE, aus Tannenholz, Dach mit 
Dachpappenabdeckung, inkl. 3 Einlege-
böden, ca. B77/H179/T55 cm.

je

199.-
398.-

Online-Komfort-Code 629818

-50%

Outdoor-Lounge 
TAMPA, 3-tlg., Stahl/
Kunststoffgeflecht, best. aus: 
rechte Bank ca. B179/H73/T66 cm, 
linke Bank ca. B169/H73/T66 cm 
und Tisch ca. B74/H67/L144 cm.

499.-
A K T I O N S P R E I S

-50%
998.- KOMPLETT

3-tlg.
-50%

-50%

Online-Komfort-Code 416647

Online-Komfort-Code 620204

Gartentisch ALBANY,  
Tischplatte Teakholz, Gestell 
Aluminium silberfarben, 
mit Ausziehfunktion, ca.  
L200-260/H77/B100 cm.

Gartenstuhl KERAMO, 
ca. B58/H110/T75 cm Polster 
inkl. Dekokissen auf Wunsch.

Herzlich willkommen 
in unserem Restaurant!

-50%
Gartenlounge RUNEI, Gestell Aluminium anthrazit, 
Tischplatte und Seitenteile Holzimitat Natur, Bezug 
Outdoorstoff grau, Lounge ca. B263/H70/T175 cm, 
Tisch ca. B70/H40/T40 cm. Dekokissen, Deko und 
Plaid auf Wunsch.

Lounge-Set SANSIBAR® LANGEBRO, Rückenlehne Seilgeflecht 
anthrazit, Gestell Aluminium anthrazit matt pulverbeschichtet, 
best. aus: 2-Sitzer mit Kissen, ca. B177/H82/T71 cm, 2 Sessel 
mit Kissen, ca. B78/H82/T71 cm und Couchtisch, Tischplatte 
Akazienholz, ca. B110/H41/T60 cm.

799.-
1598.-

-50%

Stapelstuhl ALINE, 
Bezug Textilene anthrazit, 
Armlehnen Teakholz, 
Gestell Edelstahl  
gebürstet.

Gartenstuhl 
ALINE,  
Bezug Textilene 
anthrazit, Arm-

lehnen Teakholz, 
Gestell Edelstahl  
gebürstet. Deko- 
kissen auf Wunsch. 

je

179.-
358.-

-50%

998.-

499.-
A K T I O N S P R E I S

798.-

399.-
A K T I O N S P R E I S

-50%Lounge-Set LINO, 
Seilgeflecht grau, schwarz oder sand, Gestell Stahl im  
Holzdekor, best. aus: 2 Sessel mit Kissen, ca. B72/H66/T69 cm, 
2-Sitzer mit Kissen, ca. B135/H72/T69 cm und Couchtisch, 
ca. B89/H49/T33 cm.

KOMPLETT
4-tlg.

Alle Artikel:
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 

REICHT!

Gartentisch TORONTO, 
Tischplatte Teakholz, Gestell 
Aluminium schwarz, 
ca. B100/H76/L220 cm.

Restaurant-Öffnungszeiten: 
Mo. bis Sa. 10:00 - 18:00 Uhr

1598.-

799.-
A K T I O N S P R E I S

799.-
1598.-

-50%

1 STÜCK KUCHEN 2.90ab

EIN

FACH LECKER

TOP PR ODUKTE
!•täg

lich frisch•

ESPRESSO AFFOGATO
inkl. Vanilleeis und Sahne 3.50

EIN

FACH LECKER

TOP PR ODUKTE
!•täg

lich frisch•

FLAMMKUCHEN 9.90mit Lachs.

EIN
FACH LECKER!

TOP P R ODUKT!

•100% Qualität•


